

Universidade Estadual do Paraná

Credenciada pelo Decreto nº 9.538 de 05/12/2013, publicado no D.O.E. de 05/12/2013 Recredenciamento pelo Decreto nº 2374 de 14/08/2019, publicado no D.O.E. de 14/08/2019



Campus de Campo Mourão

PORTARIA N. 003/2021-D

Designa encarregado da Seção de Patrimônio da UNESPAR – Campus de Campo Mourão.

O Diretor da UNESPAR - Campus de Campo Mourão, no uso de suas atribuições legais,

RESOLVE:

- Art. 1°. Designar o servidor Angelo Ricardo Marcotti, portador do RG n°. 8.507.949-2, como Encarregado da Seção de Patrimônio do Campus de Campo Mourão, a partir de 12 de abril de 2021.
- Art. 2°. Esta Portaria entra em vigor nesta data, revoga disposições em contrário e não produz efeitos financeiros.

Campo Mourão, 12 de abril de 2021.

Prof. Dr. João Marcos Borges AvelarDiretor da UNESPAR — Campus de Campo Mourão
Portaria n. 561/2017-Reitoria/Unespar